
A szegedi aszfaltlavltás OdlsszeáJa 
A belügyminiszter megtiltotta a városnak, hogy eláhfe a vállalati szerződést -

Az a|abb beavatkozás Ismét késlelfl a munkálatok megkezdéséi 
t'A DtíWfcrortuüg munkatársától) Hosszas al-

kudozások, tárgyalások, feltételmódositások után 
végre létrejött a megállapodás a szégyenletesen 
rongyos szegedi aszfaltburkolatok javítást munká-
latainak vállalatbaadására. A Hirsch Mihály-eég, 
amely mind a két versenytárgyaláson a legked-
vezőbb ajánlatot tette, elfogadta a város összes 
feltételeit és a cég megbízottja pénteken aláirta 
a vállalati szerződést Közölte ugyanakkor a város 
megbízottjával, hogy'az aszfrlt javítási munkálato-
kat a legrövidebb Idán belül megkezdi, a szükr 
séfles anvagokat már meg Is rendelte, sőt azok 
nagyrészét már te is szállították. A mérnöki hivatal 
a cég megbízottjának kívánságára kijelölte azo-
kat a helyeket, ahol az aszfaltfőző fistöket fel-
állíthatják és üzembe helyezhetik. 

Már mindenki rlin'ézettnek vél la a t a régóta 
húzódó ügyet, most azután — teljesen váratlanul 
— ismét beleszólt a aolo9b* a belügyminiszter 
A belügyminiszterién ;zombaton telefonon felhívta 
Somogyi polgármestert és közötte « belügy minisz. 
ter rendeletit, imeJ.y me£! lll/a « o,ro»nak a Hirsch. 
féfe vállalti szerződés aláírását, illetve pvfektnó. 
lását és utasítja a város hatóságát, hogy az asz-
faltjavitásra vonatkozó összes iratokat sürgősen 
küldje fel a minisztériumba. 

A városházán senki sem tudja, hogy ml ennek 
a váratlan es érthetetlen ujabb belügyminiszteri 
rendelkezésnek az oka, vagy a c l! i, a rendelkezés 
érthető elkeseredést szült, mert hiszen azt jelenti, 
bogy a város még mindig nem szabadulhal meg 
országos szégyenétőt, « rongyos aszfaltburkolattól, 

Családokat és egzisztenciákat 
tesz tönkre a rókusi műhely 
megszüntetése 

Zokogó családanyák kétségbeesett küldöttsége a polgármesternél 
(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton 

délelőtt tíztagú asszonyküldöttséget vezetett a pol-
gármester elé dr. vitéz Gárggán Imre törvény-
hatósági bizottsági tag: A Gyula püspök-telepen 
lakó vasúti mühelgmunkások feleségeinek küldött-
ségét Elmondották, hogy a kereskedelmi minisz-
ter 

méaéroényesen elrendelte a rókusi vasúti 
javítóműhely megszüntetését, 

a műhely 74 taga személyzetének nagyrészét, 

36 mdhelymankásl vidéki mű-
helyekbe helyezett át 

és csak 36-ot osztott be a szegedi fűtőházban lévő 
műhelybe. Az áthelyezettek között tizenöt olyan 
műhelymunkás van, aki a Vasutas-telepen lakó. 
házat epitetett magának ée igy áthelyezése feltét-
len anyagi romlását okozza. Azok a munkások, 
akiknek Szegeden Ingatlanjuk van, Ígéretet kaptak 
annakidején, bogy nem kerülnek az áthelyezendők 
névsorába, de nagy nyugtalanságot kelt közöttük, 
hogy áthelyezésüket még mindig nem vonta visz'-
sza a Máv. Arra kérték a polgármestert, hogy inter-
veniáljon érdekükben. Elmondották még azt ls, 
bogy Glattfelder Gyula püspök nemrégen értesí-
tést kspott a kereskedelmi minisztertől, amely 
sserlnt az ingstlantulajdonos műhelymunkásokat 
lehetőleg Szegeden hagyják. 

A polgármester azonnal felszólította telefonon 
dr. Veress Gábor Máv. üzletigazgatót, akinél ér-
deklődött s vasutastelepiek sorsa iránt. Az üzlet-
Igazgató közölte a polgármesterrel, hogy • Máv. 
Igyekezett szociális alapon megoldani • kérdést 
A Máv. elnöksége a két szegedi fiókmühely közül 
az egyiket megszüntette és a megszüntetett mű-
hely személyzetének egvrészét a másikba osztotta 
be. Tizenöt olyan szakmunkás akadt, okit Szege, 
den nem helyezhettek el, de akiknek 

r Vasutas-telepen lakóházak van. 
Ezeket kénytelenek voltak Miskolcra, Békéscsa. 
bára és más városokba áthelyezni. 

A polgármester közölte az üzletigazgató vála-
szát a küldöttséggel, amelynek asszonytagjai i 

hangos zokogással 
fogadták a választ, amely utolsó reménységüket 
ls megsemmisítette. A siró asszonyok egymásután 
mondották el egyéni katasztrófájukat A legtöbb-
nek sz ura bankkölcsönből építette fel A kis 
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vasutastelepi lakóházat, ha most el kell költöz-
nie Szegedről, a házat, amelyet hihetetlen erő-
feszítések és nélkülözések árán hozhatott csak 
tető alá, et kell kótyavetyélnie. Elsírták az asz-
szonyok, hogy gyermekeik Szegeden járnak isko-
lába és csak azért járhatnak, mert lakbérük az 
építkezés következtében megmarad. Ha el kell 
menniük Szegedről, 

vége az Iskoláztatás lehetőségé-
nek. 

Van olyan az áthelyezettek között, sídnek teljes 
szolgálati idejéből már csak néhány év hiánv 
zik, azután nyugdíjba mehet Ha ezt a néhánv 
esztendőt idegenben keü eltölteniük, teljesen ej 
pusztul az a kis vagyonkájuk, amit egy flet mur. 
Icájával szereztek maguknak. 

A zokogó, siró, panaszkodó asszonyok küldött 
sége előtt Gárgyán Imre ismét beszélni kezdett 

— Azt látjuk — mondotta többek között —, hog 
Szegea ellen koncentrikus támvtást intéz az ái 
iami intezöség legtöbb szerve, a/netyn*ft fútéi sü 
ketek a szegedi panaszok, tiltakozások számára. 
Ezek az emberek itt, Szegeden születtek, éltek 
és itt akarnak tovább élni. Nem kívánnak mást. 
csak egy kis emberséges belátást, egy kis magyar 
érzést és ha ezt sem kapják meg, akkor a végső 
kétségbeesés a nihilizmus felé haj t ja őket A ma-
gyar feltámadás igy nem következhet be, ha az 
állami intézőség legfőbb szerve a kisembereket 
sújtja intézkedéseivel. 

A polgármester, aki szemmel láthatólag megren-
düléssel hallgatta végig a siró asszonyok panaszai!, 
rekedt hangon válaszolt Gárgyán Imrének. 

— Mi elkövettünk mindent, elmentűak az or-
szág kormányzójához, s minisztereinőkhöz, hogv 
visszavonassuk a kiadott rendelkezéseket Ugy lát-
szik azonban, hogy 

kérésünket telfeslthetetlennek ta-
lálták. 

Legutóbb a parlamentben interpellált a szegedi 
intézmények megszüntetése miatt a város egyik 
képviselője, Kéthly Anna, a miniszterelnök azon-
ban válaszában kijelentette, bogy a megtett intéz-
kedéseket a takart kossáe szemoontjai parancsolták 
és azokat 

nem vonhatja vissza. 
A parlament ezt a választ tudomásul vette és ez-
zel végképen elintéződött a szegedi intézmények 
sorr,a Én azért mégegyszer megkísérlem az orvos, 
lást Táviratozom a Máv. elnökigazgatójának és igy 
informálom arról a lehetetlen helyzetről, amelybe 
az áthelyezett műhelymunkások kerülnek. 

A polgármester a siró asszonyok küldöttségének 
távozása után a következő 

táviratot 
küldte Samarjay Lajosnak, a Máv. elnökigazga>-
tójának: 

»A rókusTmühely megszüntetése folytán tizeröt 
olyan családnak is cl kell mennie Szegedről, akik-
nek Szegedet, hitellel épített kis családi házaik 
vannak. Ezek az emberek kétségbeesve, sirva ri-
mánkodnak, hogv haqiiassannl; meg Sze^edm, 
mert an'iagilaii tönkremennek Kzeknek az em 
bere'.nek a helyzete kétségbeejtő s magmn n W - . 
rnl is kérem, hogy továbbra ts itc mar,i 
*a-iak. Somogyi polgármester.. 

Széchenyi Mozil 
Vasárnap, ánrlli* hó 3én uloljára 
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M A W A S 
Izgalmas riport India dzsungeliének örök 

élet-halál küzdelmeiről 

Hétfőn, kedden, szerdán csütörtökön 
április hó 4, 5, 6, és 7-én 

I budapesti Royal-Hpollé 
ragyogó filmujdonsága 

i 

Az évad leghatalmasabb és leglátvá-
nyosabb katonai drámája. Főszereplő 

üusíav rröíich ts 
Charlotte Sasa 

I. fejezet Szerelem a fronton 
II. „ Nyolc szál vfirBsrózsa 
III. „ I Marabn-bár fiffca 
IV. Gyilkosság a telefonfülkéim 
Y. yf Le az álarccal 
VI. H Sulkln a kém 
VII. „ Titkos küldetésben 
VIII. „ I Nagyherceg mulat 
IX. „ Halál a volán mellet 

Hihetetlen furcsaságok 
Szines filmcsoda 

Előadások vasárnap 3, 5, 7, 9-kor 
hétköznap 5, 7, 9-kor 


